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[bookmark: _GoBack]Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e quatorze, às dezenove horas e vinte minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 11ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, ILISANGELA LOCATELLI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, LUCIMAR ANTONIO VOLPI e VALCIR LUDKE. Verificando o “Quorum” legal, o Presidente solicitou ao Vereador Lucimar Antônio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, solicitou à 1ª Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse que muitas vezes falham em não discutir, analisar e opinar a respeito dos Projetos e que na última sessão não usou a tribuna em nenhum momento, mas que em razão de alguns acontecimentos que vem acontecendo aqui no Município, ele é obrigado de livre espontânea vontade usar a tribuna hoje para falar a respeito do transporte escolar que preocupa não somente os moradores aqui do Município, mas também quem passam pelo colégio e veem uma ambulância, uma ex-ambulância fazendo o transporte escolar. Disse que não tem nada contra a pessoa que esta fazendo o transporte, mas que enquanto Vereadores não podem permitir isso uma ambulância fazer o transporte escolar. Sugeriu que o Doutor Paulo faça um ofício para a Secretaria de Educação que seja tomada providencia em relação a isso. Disse que novamente e semanalmente a Linha Martinelli fica sem água, que não sabe o que está acontecendo, mas que é importante que seja dito que a empresa responsável é a Cristal de Chapecó pra que todos saibam e que não é possível que isso esteja acontecendo novamente. Sugeriu que o Executivo peque uma empresa aqui de perto, Constantina tem três ou quatro empresas. Comentou a respeito do Pedido de Informação de autoria do colega Vereador Alvecir, onde pede o numero de funcionários, cargos, em fim, é muito importante e vai esclarecer muitas duvidas, por que esses dias uma pessoa foi no Posto de Saúde pegar uma autorização e o Secretário Edson não estava e quem deu a autorização foi o Fernando em nome do Edson, então isso vai servir pra nós sabemos qual é o cargo que o Fernando ocupa.  Disse que a perseguição politica vem acontecendo sempre em nosso Município e está aqui a ex-vereadora Gersi, que esta sofrendo este tipo de coisa nesses últimos dias, tem varias pessoas que vão no Posto de Saúde pegar remédios, medicamentos sem receitas se são remédios que precisam de receita ou se são controlados ele não sabe, mas que tem pessoas que vão lá pegar remédios tem. A ex-vereadora Gersi foi lá e não conseguiu o remédio e inclusive se desentendeu e amanha vai ter que ir na justiça prestar esclarecimento por este desentendimento. E se não bastasse isso chamara ela na Secretaria de Educação dizendo que ela deveria andar menos nas ruas e esta proibida de fazer esse tipo de coisa. Falou que se é proibido ir no banco, ir compra lanche que o Prefeito faça um Decreto, faço por Decreto, mas que proíba todos os funcionários não só meia dúzia. Disse que outro fato que vem acontecendo e com a vacina da gripe que pra uns avisa e outros não.  Finalizou dizendo que se é pra proibir as pessoas pra que não saiam no horário de expediente, tem que ser pra todos, não só alguns e outros deixar a vontade. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, disse que em relação ao assunto comentado pelo Vereador Lucimar sobre o transporte escolar foi muito bem colocado, mas só fazem isso pra dar mais emprego por que antes com um micro ônibus faziam toda aquela região e hoje é dividido. Disse que tem mais um Projeto para contratar mais cinco pessoas, e o Prefeito quase sempre nos programas da Rádio reclama que não tem dinheiro, que não vem dinheiro, que é vergonhoso sempre reclamando, mas as contratações não param. Falou que passando uns dias da Festa do Martinelli o Prefeito teve a coragem de pedir para uma mulher se no dia da festa ela foi ao banheiro e se estava sem água rindo, gozando. Sobre o recadastramento dos animais disse que em outros Municípios todos os produtores fizeram e que no nosso uma boa parte ficou sem fazer, sabe que é responsabilidade dos produtores vim fazer, mas o Glaucio poderia ter avisado pessoalmente, ligado por que o programa da Prefeitura são poucos os que escutam e ele foi um que veio ali e não o encontrou. Disse que foi criada uma Lei para que se terminasse a criação de porcos e de galinhas, e que pessoas foram notificadas dando um prazo pra tirar os animais e outras nem se quer foram avisadas, que isso não pode acontecer se tem Lei é pra todos. Comentou a respeito do pedido de informação de sua autoria. Defendeu as indicações de sua autoria. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra.  ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº015/2014, ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº717/2011, DE 28 DE FEVEREIRODE 2011, QUE CONCEDE SUBVENÇÃO FINANCEIRA AO SÃO RAFAEL HOSPITAL BENEFICENTE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, disse que o Projeto é importante para o Município, já que beneficia toda a população e pro isso não podem votar contra. Falou que o Hospital São Rafael é um HPP e que no ano passado foi discutido pra doar o Hospital para o Município, sendo que foi aprovado o Projeto e sancionado pelo Prefeito. Disse que é interessante continuar com o incentivo ao Hospital para que possa dar suporte e atendimento ás pessoas. Falou que no ano de 2014 o repasse mensal não chega a R$5.000,00 por mês, mas que existe uma Lei que autoriza até R$10.000,00 por mês, e que agora estão autorizando repassar até R$15.000,00 por mês. Falou que deveriam chamar o Prefeito e o Chefe de Departamento de Saúde para explicar o aumento do repasse. Finalizou dizendo que o valor seja usado da melhor forma possível, beneficiando as pessoas que ficam doentes. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado unanimemente. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº02/2014, FORNECER RELAÇÃO DE TODOS OS SERVIDORES MUNICIPAIS ATIVOS (EFEIVOS, CARGOS EM COMISSÃO E EMPREGO PÚBLICO) ESPECIFICANDO O CARGO E A SECRETARIA QUE ESTÁ LOTADO, BEM COMO REMUNERAÇÃO MENSAL. Em discussão o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, disse que espera que esse pedido de informação seja aprovado por que é muito importante pra nós saber a relação de todos os funcionários, remuneração, cargo, em fim tudo. Finalizou deixando uma pergunta no ar essa ação trabalhista do Hospital de quem seria? Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇOES Nºs 015 E 016/2014, com parecer favorável da Comissão de Obras, o Presidente comunicou que será remetida ao Poder Executivo. Seguindo, o Presidente passou para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador VALCIR LUDKE, após saudações sobre o transporte escolar disse, que precisa ser resolvido, por que o Daison está fazendo uma função que não era para ele estar fazendo, já que é contratado como Chefe de Almoxarifado, e que o Prefeito deverá contratar alguém para o cargo de motorista para evitar que aconteça alguma coisa. Disse que estão passando nas comunidades entregando as dividas ativas de três anos atrás, mas que só agora estão sendo cobrados. Falou que existem dividas com valores baixos e de muitos anos atrás, que não sabe se ainda podem ser cobrados. Com relação á Copa do Mundo referiu que foi uma Copa muito boa para o Brasil, não para o time, mas para a população, e que toda a imprensa do mundo falou do sucesso da copa, foram feitas muitas obras. Disse que a perseguição politica existe, mas espera que um dia isso termine. Disse que 60% das famílias do Município gira em torno da politica e do dinheiro público. Falou que não vai votar contra nenhum Projeto de contratação, mas que não admite o Prefeito falar que não tem dinheiro, por que se não tem dinheiro não se contrata e tem que colocar os funcionários trabalhar.  O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, parabenizou o Presidente pela aquisição dos microfones novos, já que os antigos não funcionavam direito. Disse que o Presidente precisa investir com o dinheiro da Câmara, com viagem á Brasília, cursos em Porto Alegre e na manutenção da Câmara. Disse que quando foi votado o parcelamento das dívidas ativas não houve discussão, pois não sabiam dos problemas que começaram a ocorrer, como pessoas que foram notificadas e já haviam pagado a dívidas e que não sabe que providências o Executivo irá tomar, sugerindo que todo final de  ano as pessoas com dívidas sejam procuradas para que resolvam o quanto antes. Com relação ás estradas, disse que irá conversar com o Chefe de Departamento, mas que não irá mais fazer Indicações, mas que seja feito ofício ao Chefe do Departamento para que sejam olhadas as estradas do Município também fora da área indígena, já que possui duas patrolas. Sobre a copa, disse que o Brasil não foi time para ser campeão, mas que foram feitos grandes investimentos, com gastos enormes e com aditivos em contratos, o que é normal para terminar a obra, que estão prontas para serem usadas. Disse que o povo brasileiro recebeu muito bem os turistas de todos os países, inclusive ao que estiveram no Estado do Rio Grande do Sul. O Vereador e Presidente GLAUCIO LUIZ BERNARDI, sobre a declaração anual de propriedade, disse que nos produtores devem comparecer na Inspetoria para fazer. Que todos os anos coloca avisos em janeiro, já que é uma Lei e precisa fazer, mas que semana passada veio o supervisor e aplicou uma multa num produtor, que falo que tinha esquecido de fazer. Disse que será feito uma reunião com os produtores para que saibam que isso tem que ser feito. Disse que é o único funcionário da Inspetoria que faz a vacina. Falou que saiu três dias para Brasília e não estava na inspetoria para atender. Sobre as dívidas, disse que todo final de ano o fiscal tributário tem obrigação de mandar correspondência para os devedores, já que os juros e as multas são altas. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locateli, 1ª Secretária da mesa diretora, determinei a Gabriela Martinelli, Secretária Administrativa da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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